A9

Ferdinando Belloni-Filippi (1877-1960)



Pays: Italie

Langue : Italien

Sexe: Masculin

Naissance: Buti (Pise, Italie), 17-07-1877

Mort : Florence (Italie), 24-01-1960

Note: A aussi traduit du sanscrit en italien

Indianiste. - Professeur de sanscrit à l'Université de Pise (1914-1952)

Autre forme du nom : Ferdinando Belloni- Filippi (1877-1960)

ISNI: ISNI 0000 0000 6126 2400 (Informations sur l'ISNI)

Ferdinando Belloni-Filippi (1877-1960): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (3)

La lavorazione di un frantoio idraulico in territorio di Buti, Pisa (2008) "Due Upanishad" (2000)

avec Ferdinando Belloni-Filippi (1877-1960) comme Traducteur

"Kâthaka-Upanisad..."



avec Ferdinando Belloni-Filippi (1877-1960) comme Traducteur



Thèmes en relation avec Ferdinando Belloni-Filippi (1877-1960) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)	
Turbines hydrauliques	③ ?
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	